



# 广西艺术学院“区培计划（2014）”——紧缺薄弱学科兼职、转岗教师培训项目

## 简 报

2014年第4期

广西艺术学院艺术师资培训办公室

2014年9月28日

### 【编者按】

不知不觉“区培计划（2014）——紧缺薄弱学科骨干教师培训项目”已接近尾声。经过七天的培训，学员们已经收获很多，学习也进入热烈而紧张的后半期，最后一天学员们参观了广西美术馆和广西民族博物馆，并在广西美术馆进行了大会总结，结束了本次区培计划的所有课程。

### 【本期导读】

第一版 挂牌仪式

第二版 教学观摩

第三版 总结评价



## 挂牌仪式

2014年9月28日上午9点在广西美术馆举行了广西艺术学院美术教育学院与广西美术馆建立“国培项目”、“区培项目”教学实践基地挂牌仪式，仪式由刘小楠老师主持，刘南一书记与广西美术馆馆长龙建辉进行交接仪式。此次挂牌仪式很成功，得到区培学员们热烈的掌声。



刘南一书记与龙建辉馆长进行交接仪式

(美术教育学院通讯员：文虹娟)



## 课程观摩

### 【馆校结合的美术教育】

2014年9月28日上午，区培计划（2014）紧缺薄弱学科小学美术二班学员参观了广西美术馆和广西民族博物馆。

在广西美术馆里，学员们都兴致勃勃的欣赏着画家们的画，并拍照留念。学员们认真欣赏画家们的作品，遇到一些材质比较特殊的作品学员们还向老师们请教。

离开美术馆后，学员们前往广西民族博物馆，在博物馆里学员们参观了广西“经典”民族文物陈列《穿越时空的鼓声——铜鼓文化展》、展示广西各民族民俗文化的大型



陈列《五彩八桂——广西民族文化陈列》，领略了广西各个少数民族的传统铜鼓文化、服饰纹饰，建筑特点，生活习俗、历史演变等民俗风情，对广西少数民族人民的勤劳、智慧赞叹不已。博物馆里虽然有些文物是仿造的，但却非常逼真，甚至有些文物给人身临其境的感觉。

在欢声笑语中结束了参观活动，学员们觉得这次活动很有意义，感受到各少数民族丰富的民族文化和人文精神。

（美术教育学院通讯员：文虹娟）



## 总结评价

2014年9月28日上午10点导师与学员在广西美术馆进行了此次国培的总结会。会议由文海红副教授主持，文老师总结了此次区培的内容外还感谢各位学员们来到广西艺术学院参加区培训练，感谢大家对这次培训相关工作的支持，肯定大家的学习成果并期望大家学有所用。

然后刘南一书记发言，在充分肯定学员们的专业素质与教学能力外，并希望大家在自己的专业上有更大的成就。同时刘书记语重心长的说：“广西艺术学院就是大家的母校，欢迎大家随时回来。”接着刘书记向大家提出了两点建议，第一个是希望大家把这七天的学习用在自己的课堂里，做到学有所用，并做好学校带头人。第二个是叮嘱老师们在自己的本职岗位上，兢兢业业，能够做好自己的本职工作，爱学生们。



覃丹丹老师、陶泉老师为学员颁发结业证书

此次区培结业典礼的结业证书是由覃丹丹老师和陶泉老师两位班主任颁发，颁发仪式结束后，进行到最后一个环节——师生交流，几位学员在总结了这几天所收获的知识后向老师们提出了一些意见，并得到老师们的接受。

在此次区培活动中，学员们不仅在自己的专业中获益良多，也结识了来自五湖四海同行朋友们，彼此间也加深了友谊，更对此次区培的导师与专家们的培训致以最诚挚的谢意。

（美术教育学院通讯员：文虹娟、蓝苑尹）